

BRIEF NEWS

मोस्टवाटेड 10 लाख का इनामी नक्सली नीरज खेरवार ने किया सरेंडर

RANCHI : एनआईए का मोस्टवाटेड नक्सली नीरज सिंह खेरवार उर्फ संजय खेरवार ने सरेंडर कर दिया है। पलामू जिले के पाकी थाना क्षेत्र स्थित आबुन गांव निवासी नीरज सिंह खेरवार पिछले कई दिनों से पुलिस के संपर्क में था। भाकपा माओवादी के जोनल कमांडर नीरज खेरवार पर झारखंड सरकार ने 10 लाख का इनाम घोषित कर रखा था। फिलहाल नीरज खेरवार को गुप्त स्थान पर रखकर पुलिस की विशेष टीम उससे पूछताछ कर रही है। हालांकि नीरज खेरवार के सरेंडर किये जाने की आधिकारिक पुष्टि अभी तक नहीं हो पाई है। बता दें कि झारखंड पुलिस के अलावा एनआईए ने भी नीरज खेरवार समेत कई अन्य नक्सलियों को मोस्ट वाटेड घोषित किया था। नीरज खेरवार पर चार लाख रुपए का इनाम रखा गया था। नीरज सिंह खेरवार के खिलाफ लातेहार जिले के चंदवा में चार वर्ष पूर्व हुए चार पुलिसकर्मियों की हत्या के मामले में एनआईए ने भी केस दर्ज किया था। चार पुलिसकर्मियों की हत्या के मामले की जांच कर रही एनआईए ने नीरज खेरवार सहित कई नक्सलियों को फरार घोषित करते हुए इनाम की राशि की घोषणा की थी।

रांची के बिरसा जेल में बंद कैदी ने खुद का गला रेटा, हालत गंभीर

RANCHI : बिरसा मुंडा केंद्रीय कारागार में बंद एक कैदी ने गुरुवार को गला रेतकर आत्महत्या करने की कोशिश की। आनन-फानन में जेल प्रशासन ने जेल अस्पताल में प्राथमिक उपचार कराने के बाद उसे रिम्स भेज दिया। उसकी हालत गंभीर बतायी जा रही है। जेल अधीक्षक हामिद अख्तर के मुताबिक, जेल में बंद अन्य कैदियों ने बताया कि कैदी जवाहर लाल बुधवार रात से ही बेचैन था। गुरुवार की सुबह जेल परिसर में कैदियों का बाल-दाढ़ी बनाया जा रहा था। इस बीच जवाहर ने नाई के उस्तरा से खुद का गला रेत लिया। जवाहर लाल बनारस उर्फ करण को अरगोड़ा थाना पुलिस ने नौ जुलाई को ब्राउन शुगर बेचने के आरोप में गिरफ्तार कर जेल भेजा था। जेल में वह 12 डी वार्ड में बंद था।

स्कूली बच्चों ने पौधरोपण का लिया संकल्प

RANCHI : कक्रे रोड स्थित बिरसा उच्च विद्यालय में गुरुवार को मिशन लाइफ के तहत पर्यावरण और ऊर्जा संरक्षण पर सेमिनार का आयोजन किया गया। यह कार्यक्रम सामाजिक संस्था विवेकानंद यूथक्वैक फाउंडेशन और रिलेशंस के संयुक्त तत्वावधान में हुआ। इस दौरान विद्यार्थियों के बीच रांची नगर निगम ने 200 पौधों का वितरण किया। साथ ही विद्यार्थियों को पौधरोपण करने और उनकी देखभाल करने का संकल्प दिलाया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए रिलेशंस के निदेशक आशुतोष द्विवेदी ने कहा कि मिशन लाइफ के तहत पर्यावरण संरक्षण और ऊर्जा संरक्षण करना हम सब की नैतिक जिम्मेदारी है। हम सभी को पर्यावरण और प्रकृति की रक्षा के लिए आगे आना होगा। अभी हम एक जिम्मेदार नागरिक बनकर देश के विकास में अपनी भागीदारी सुनिश्चित कर सकते हैं। कार्यक्रम में रांची विश्वविद्यालय के पूर्व प्रो. डॉ राजेश कुमार, संपत्ति देवी, स्कूल के प्राचार्या डॉ सुषमा तिवारी, श्याम देव प्रसाद सिंह, सुभाष मिश्रा, अमलेंद्रु गोराई, मालती कच्छप, सुजीता कुमारी सहित अन्य लोग उपस्थित थे।

atom美 ATOMY INDIA
RANCHI TEAM WARRIOR CENTRE
4th Floor, Shop No.- 22, 23, 24
Ranchi Roadside Tower,
Main Road, Ranchi - 834001
Mob. 9334435776

डुमरी उपचुनाव से पहले CM हेमंत ने 17097.82 लाख की योजनाओं का किया शिलान्यास और उद्घाटन

PHOTON NEWS RANCHI : डुमरी में उपचुनाव की घोषणा से पहले ही हेमंत सोरेन ने मास्टर स्ट्रोक चला दिया है। चुनाव की तारीख का एलान होने से पहले ही सीएम ने विकास की झोली खोल दी है। डुमरी विधानसभा क्षेत्र के नावाडीह में मौजूद बिनोद बिहारी महतो स्टेडियम में आयोजित समारोह के दौरान उन्होंने 17097.82 लाख की अलग-अलग योजनाओं का शिलान्यास और उद्घाटन कर यह जता दिया है कि डुमरी सीट उनके लिए कितनी एहमियत रखती है। मुख्यमंत्री ने लाभुको के बीच 5,636.94 लाख की परिसंपत्ति का वितरण कर



लाभुको के बीच परिसंपत्ति का वितरण करते सीएम हेमंत सोरेन। • फोटोन न्यूज

जगरनाथ बाबू के अधूरे काम को पूरा करेंगे: बेबी देवी

मौके पर मंत्री बेबी देवी ने कहा कि स्व. जगरनाथ महतो शिक्षा मंत्री रहते नावाडीह प्रखंड की शिक्षा का केंद्र बनाने की दिशा में कार्य कर रहे थे। उनके प्रयास से यहां मॉडल डिग्री कॉलेज निर्माण को स्वीकृति मिली। उनके हर अधूरे सपने को जनता के आशीर्वाद से पूरा किया जायेगा। शीघ्र ही केशधरी के समीप प्रस्तावित आवासीय विद्यालय का निर्माण कार्य शुरू कराया जायेगा।

1932 की पैरवी के साथ भाजपा-आजसू पर निशाना

अपने संबोधन में विपक्ष पर निशाना साधते हुए सीएम ने 1932 के खतियान आधारित स्थानीयता के मसले को भी उठाया। उन्होंने कहा कि 1932 के खतियान के आधार पर कानून बनाया लेकिन आजसू और बीजेपी के लोगों ने कोर्ट में जाकर अड़चन डाल दिया। उन्होंने 60-40 नाय चलतो वाले नारे का जिक्र किए बगैर कहा कि एक नया नारा देकर लोगों को भड़काया जा रहा है। उन्होंने कहा कि 1932 हमारा मुद्दा था और मुद्दा रहेगा। हम हारे नहीं हैं बल्कि लंबी छलांग के लिए दो कदम पीछे आये हैं। उन्होंने कहा कि इन खुराफातियों ने 20 वर्षों तक राज्य के विकास की गति को रोक रखा।

चुनावी पारा और बढ़ा दिया है। अपने संबोधन के जरिये उन्होंने भरोसा दिलाया कि सरकार जनता के साथ खड़ी है। मौके पर उन्होंने सावित्री बाई फुले योजना, मुख्यमंत्री रोजगार सृजन योजना, सर्वजन पेंशन योजना, मुख्यमंत्री पशुधन योजना, बिरसा हरित ग्राम जैसी योजनाओं का जिक्र किया। साथ ही निजी क्षेत्रों में स्थानीय को 75 प्रतिशत आरक्षण के लिए उठाये गये कदम के बारे में भी चर्चा की। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने कहा कि दो वर्षों तक कोरोना से संघर्ष के बाद पिछले एक-डेढ़ साल में जो काम किये गये हैं, उसका अनुभव आप सभी कर रहे होंगे। उन्होंने कहा कि जगरनाथ महतो को अमर रखने का जिम्मा आप पर है। उन्होंने कहा कि जगरनाथ दा को बचाने के लिए कोई कोर करार नहीं छोड़ी लेकिन वे जनता के बीच जाये बगैर नहीं रह सकते थे।

रांची की 13 हजार स्ट्रीट लाइटें खराब, मरम्मत के नाम पर हर साल 1.25 करोड़ होते हैं खर्च

PHOTON NEWS RANCHI : राजधानी के विभिन्न मोहल्लों और सड़कों पर लगभग 13 हजार स्ट्रीट लाइटें देखरेख के अभाव में जल नहीं रही हैं। इस कारण सड़कों पर व मोहल्ले में शाम होते ही अंधेरा छा जाता है। अंधेरे में सड़क के गड्ढे और नाली दिखायी नहीं देते हैं। इस कारण दुर्घटना की आशंका बनी रहती है। वहीं, लोगों का कहना है कि नगर निगम के कंट्रोल रूम और विद्युत शाखा में शिकायत दर्ज कराने के बाद भी लाइटों की मरम्मत नहीं की जाती है। ज्ञात हो कि सड़क किनारे बिजली के खंभों पर 55 हजार स्ट्रीट लाइटें लगायी गयी हैं। लाइट की मरम्मत को लेकर इडएसएल गंभीर नहीं : राजधानी की सड़कों पर लाइट लगाने और इसकी मरम्मत करने का काम इडएसएल को सौंपा गया है। मरम्मत करने के लिए हर साल कंपनी को निगम 1.25 करोड़ रुपये का भुगतान करता है। लेकिन, लाइट की मरम्मत को लेकर इडएसएल गंभीर नहीं है। निगम बोर्ड से भी इडएसएल को



खराब कार्यशैली के कारण दो बार हटाने का प्रस्ताव पास हुआ। इसमें पार्षदों ने कहा कि इडएसएल की कार्यशैली सही नहीं है। लेकिन, फिर भी कंपनी काम कर रही है।

शोभा की वस्तु बन कर रह गयी रोप लाइटें : जी-20 समिट के दौरान नगर निगम की ओर से एयरपोर्ट से हरमू रोड होते हुए कक्रे रोड में हिंदुस्तानी टाबा व अरगोड़ा चौक से होटल रेडिशन ब्लू तक रंग-बिरंगी रोप लाइटें लगायी गयी थीं। लेकिन, अतिथियों के जाने के बाद ही इन लाइटों को निगम ने जलाना बंद कर दिया है। नतीजा सड़कों पर करोड़ों खर्च कर लगायी गयी ये लाइटें महज शोभा की वस्तु बन कर रह गयी हैं।

खराब लाइट के लिए यहां करें शिकायत : अगर आपके मोहल्ले में भी लाइट खराब है, तो इसकी शिकायत कंपनी के हेल्पलाइन नंबर 18001803580, 7257000145 और 7488259803 पर कर सकते हैं। इस दौरान आपसे मोहल्ला, लोकेशन आदि की जानकारी ली जायेगी। फिर शिकायत दर्ज होने के बाद खराब लाइट की मरम्मत की जायेगी।

इन सड़कों पर वर्षों से पसर

रांची में दो बदमाश गिरफ्तार, गोली बरामद



गिरफ्तार बदमाश और जानकारी देती पुलिस। • फोटोन न्यूज

PHOTON NEWS RANCHI : चान्हे थाना पुलिस ने हथियार की खरीद-बिक्री करने के मामले में दो बदमाशों को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार बदमाशों में अभियंके शर्मा और आकाश कुमार गुप्ता शामिल हैं। इनके पास से 7.65 एएमएम की 16 गोली बरामद हुई है।

ग्रामीण एसपी नौशाद आलम ने गुरुवार को संवाददाता सम्मेलन में बताया कि गुप्त सूचना मिली थी कि चान्हे थाना क्षेत्र के तरंगा मोड़ के पास दो व्यक्ति हथियारों की खरीद-बिक्री करने के लिए आये हैं। थाना प्रभारी रंजय कुमार की टीम ने छापेमारी कर दोनों को पकड़ लिया। पूछताछ करने पर दोनों ने बताया कि खूंटी जिले के कर्रा थाना क्षेत्र में अवैध हथियार डेविड संग के पास है। उसे भी कर्रा पुलिस के सहयोग से गिरफ्तार किया गया। डेविड के पास से एक पिस्टल बरामद किया गया। इस संबंध में कर्रा थाने में मामला दर्ज किया गया है।

रांची उपायुक्त ने सावित्रीबाई फुले किशोरी समृद्धि योजना जागरूकता रथ को किया रवाना

अच्छी शिक्षा के लिए JHARKHAND की बेटियों को मिलेगी 40 हजार की सहायता राशि

PHOTON NEWS RANCHI : उपायुक्त राहुल कुमार सिन्हा ने गुरुवार को समाहरणालय परिसर से सावित्रीबाई फुले किशोरी समृद्धि योजना जागरूकता रथ को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। जागरूकता रथ के माध्यम से जिले के सभी प्रखंडों में बाल विवाह, दहेज प्रथा को समाप्त करने और किशोरियों, बालिकाओं के उच्च शिक्षा को बढ़ावा देने के लिए राज्य सरकार की महत्वाकांक्षी योजना सावित्रीबाई फुले किशोरी समृद्धि योजना के प्रति लोगों को जागरूक किया जायेगा। इस दौरान उपायुक्त ने कहा कि



हरी झंडी दिखाकर जागरूकता रथ को रवाना करते उपायुक्त। • फोटोन न्यूज

यह योजना सरकार की बारहवीं में पढ़ने वाली किशोरियों एवं 18 से 19 वर्ष की किशोरियों को योजना के तहत लाभ प्रदान किया जाता है। उन्होंने बताया कि

राज्यपाल सीपी राधाकृष्णन और विधासभा अध्यक्ष से मिला JSSU का प्रतिनिधिमंडल, सौंपा ज्ञापन

PHOTON NEWS RANCHI : झारखंड स्टेट स्टूडेंट्स यूनियन (जेएसएसयू) का प्रतिनिधिमंडल गुरुवार को राज्यपाल सीपी राधाकृष्णन और विधानसभा अध्यक्ष रवीन्द्रनाथ महतो से मिला। साथ ही 10 से 25 मई तक सांसद-विधायक समर्थन प्राप्त अभियान के 60-40 नाय चलतो का प्राप्त बहुमत दस्तावेज को राज्यपाल और विधानसभा अध्यक्ष को ज्ञापन के माध्यम से सौंपा। जेएसएसयू प्रमुख देवेंद्र नाथ महतो ने संवाददाताओं से बातचीत में कहा कि आज अपने



राज्यपाल को ज्ञापन सौंपता जेएसएसयू का प्रतिनिधिमंडल। • फोटोन न्यूज

लिखित आवेदन के साथ 60-40 नाय चलतो के कुल 72 विधायकों का समर्थन बहुमत दस्तावेज राज्यपाल और स्प्रीकर

राज्यपाल ने राज्य में तृतीय और चतुर्थ श्रेणी के नियुक्ति विज्ञापन में झारखंड का निवासी नहीं होने की बात को गंभीरता से लेते हुए अन्य राज्यों का नियोजन नीति देखने के बाद झारखंड के नियोजन नीति में भी सुधार तथा मुख्यमंत्री के संज्ञान में देने का सकारात्मक आश्वासन दिया। स्प्रीकर ने इसी मानसून सत्र में राज्य सरकार को संज्ञान में देने का भरोसा दिलाया। प्रतिनिधिमंडल में प्रियंका एक्का, मोडेंजुद्दीन अंसारी, लकी रामू, योगेश भारती, रविंद्र कुमार सहित अन्य शामिल थे।

मनी लॉन्ड्रिंग : सीए का सहयोगी हरीश ईडी के चार दिनों की रिमांड पर

PHOTON NEWS RANCHI : टेंडर मैनेज कर अकूत संपत्ति अर्जित करने और उन पैसों की मनी लॉन्ड्रिंग करने के आरोप में गिरफ्तार निलंबित इंजीनियर वीरेंद्र राम के चार्टर्ड अकाउंटेंट (सीए) मुकेश मिश्राल के सहयोगी हरीश यादव को गुरुवार को कोर्ट के समक्ष पेश किया गया। पेशी के दौरान ईडी के अधिवक्ता ने ईडी के विशेष न्यायाधीश पीके शर्मा की कोर्ट से यह आग्रह किया कि हरीश यादव को रिमांड पर लेकर पूछताछ करने की इजाजत दी जाए। कोर्ट ने ईडी की ओर से उपस्थित विशेष लोक अभियोजक शिव

कुमार की बहस सुनने के बाद चार दिनों की रिमांड की मंजूरी दे दी। उल्लेखनीय है कि टेंडर कमिशन मामले में ग्रामीण कार्य विभाग के निलंबित मुख्य अभियंता वीरेंद्र राम के तीन सहयोगियों को ईडी ने बीते 24 जून को गिरफ्तार किया था। गिरफ्तार किए गए आरोपितों में तारा चंद, नीरज मिश्राल और राम प्रकाश भाटिया शामिल थे। वीरेंद्र राम की काली कमाई खपाने में तारा चंद, नीरज मिश्राल और राम प्रकाश भाटिया शामिल थे। ये तीनों ने उसकी काली कमाई खपाने में उसका सहयोग करते थे।

